

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

Fundador: D. Manuel María de Santa Ana.

PUBLICIDAD

Los anuncios de todas clases referentes á Bancos y Sociedades, á precios convencionales. Si se piden en esta Administración y en todas las agencias de publicidad nacionales y extranjeras. Con arreglo á la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos más impuestos de timbre. Toda la correspondencia y giros deben dirigirse al ADMINISTRADOR.

PRECIO DE LA SUSCRICION
MADRID: Edición de la mañana: 1 Pta. Mes. 3 Ptas. Trimestre. 8 Ptas. Semestral. 15 Ptas. Anual.
PROVINCIAL Y POSTAL: 2 Ptas. Mes. 5 Ptas. Trimestre. 10 Ptas. Semestral. 18 Ptas. Anual.
EXTRÁNEJO: 3 Ptas. Mes. 7 Ptas. Trimestre. 12 Ptas. Semestral. 22 Ptas. Anual.
ULTRAMAR: 4 Ptas. Mes. 9 Ptas. Trimestre. 16 Ptas. Semestral. 30 Ptas. Anual.
PRECIO DE LA VENTA
Por menor, 50 céntimos ejemplar. Por mayor, 30 céntimos ejemplar.
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

AÑO LIV.—NUM. 16.518

Madrid, Miércoles 29 de Abril de 1903

Cinco ediciones diarias

PROBATEL ANISETE MARIÉ BRIZARD



ADVERTENCIA SERIA

Ese juicio y ese calificativo de *seria advertencia* merece en la prensa de la veintena Republica el resultado obtenido por los republicanos españoles en la última elección general.

Se ha creado un estado de lucha difícil de mantener mucho tiempo, inconveniente para el regimen y peligrosísimo para la agrupación gobernante.

El partido republicano va ardoroso y exaltado á la campaña parlamentaria; el partido liberal convencido de que la política gobernante es perjudicial para las instituciones, y el partido conservador descontento hasta el punto de oponer dificultades al Sr. Pidal para ocupar la presidencia del Congreso, y el Sr. Villaverde para aceptar el mismo cargo; y de haber pensado el Sr. Silveira en trasladarse á aquel sitio desde la presidencia del Consejo de ministros.

Esta situación violenta impedirá la marcha normal de los asuntos públicos. Este estado de cosas no puede continuar.

Nace la disidencia en la agrupación gobernante y acaba en la actitud violenta de la minoría republicana. No hay satisfacción pública ni privada. Se esperaba la acción entre los más afines al gobierno, y entre los más afines se siente una amargura del desengaño.

Todo recomendaba, después del resultado electoral, una política de acción reparadora, de enmienda eficaz; de afirmaciones necesarias. Pero esta política ni tendrá ni habrá de producirse mientras no se restablezca la conformidad en los propósitos del gobierno con su partido, mientras no se dé a los monárquicos liberales motivo para alguna esperanza, mientras no se devuelva alguna fe á los que ya no creen en rectificaciones ni enmiendas. Para aplacar á la opinión no se necesitan palabras, sino actos del discurso sereno y inspirado; alguna satisfacción para tanto disgusto. Y si es tarde para que se adelante la realización de un programa, aun no lo es para cambiar de conducta y de procedimientos, ni para ir á las Cortes con otros ministros que no hayan padecido tal suma de acusaciones, tanto número de infortunios y tantas censuras por lo hecho como por lo preterido y olvidado en seis meses de esteril y desgraciada dominación ministerial.

DE JEREZ

En plena feria.
La exposición de ganados ha estado muy concurrida.
El primer premio, consistente en 1.000 pesetas, donadas por el ministerio de la Guerra, lo ha obtenido el caballo *Ralguo*, propiedad de los Sres. Guerrero Hermanos.
Ha sido comprado por D. Antonio Guñoz Castillo, de Málaga.
Obtuvieron también premios los Sres. Domenech, Garvey, Bohorquez, Carrizosa, Orbaneja, Díez (D. Salvador), Sandino, Benitez y Garcia.
La feria animadísima.
Los obreros constructores declararon el boicoteaje para la fundición de los Sres. Gutiérrez y Compañía. —MENCHETA.
Sport.—Música.
28. 8n.
Las carreras de caballos han estado desanimadas.
Ganaron *Mahdi*, de Imosi; *Bean Petit*, de Tarteron; *Zanate*, de Isasi; *Favorita*, de Garvey; *Soltman*, de Almodovar y *Naya*, de Imosi.
Han llegado las bandas de música de los regimientos de la Reina y de Infantería de Marina. —MENCHETA.

EN EL CIRCULO FEDERAL

En este Circulo situado en la calle del Horno de la Mata, se celebró anoche un mitin para celebrar el triunfo en Madrid de la candidatura republicana.
El local fue insuficiente para dar cabida á los miles de personas que acudieron.
La mayoría de ellas no pudieron entrar en el salón de actos, permaneciendo en la calle.
Hubo grandísimo entusiasmo y se pronunciaron muchos discursos, haciendo uso de la palabra entre otros, los Sres. Morayta, Dorado, y un individuo que dijo era repatriado.
En todos los discursos dominó la nota violenta.
El publico que se hallaba en la calle, comenzó á las tres que de boca en boca se transmitían de los principales conceptos que se emitían por los oradores, y aplaudían y vitoreaban.
Fue un espectáculo con que no contaba el vecindario.
No faltaron oradores que exponían sus ideas en plena vía pública.
Esto dió lugar á la intervención de la autoridad, con protesta de los allí congregados.
Desde uno de los balcones aconsejaron varios republicanos la conservación del orden.
En vista de que el publico no quería abandonar la calle, se dieron por los guardias de seguridad dos toques de corneta, significando que al tercero se emplearía la fuerza para desalojarlo.
Dió motivo esto á carreras y cierre de tiendas, cundiendo la alarma en la calle de la Luna, Desengaño y otras contiguas.
No faltaron sablazos, alguno que otro cabezazo y piedras por el aire.
Por fortuna no pasaron á mayores los sucesos que reseñamos.
En los alrededores del Circulo Federal había un grandísimo contingente de guardias y policía.
Muchísimos de los primeros vestían de paisano.
Por orden del gobernador fué anoche detenido y conducido al Gobierno civil el presidente de la juventud republicana.
La policía buscaba anoche al Sr. Nogués. Este y el detenido habían pronunciado discursos en el mitin republicano federal.
El Sr. Sánchez Guerra dispuso que ingresara en la cárcel el detenido, poniéndolo además á disposición del Juzgado de instrucción.

LOS EXAMENES DE HACIENDA

Conceptuamos de interés los siguientes datos sobre los exámenes efectuados en el ministerio de Hacienda para cubrir 50 plazas de oficiales de cuarta clase.
Se han presentado 551 aspirantes de los cuales han sido aprobados en el primer ejercicio 92 y propuestos en definitiva para ocupar plaza 50.
De estos 50, cuatro son abogados y licenciados en Filosofía y Letras, 37 abogados, seis licenciados en Filosofía y Letras, un notario, un profesor mercantil y un cesante de Hacienda.
Entre los 551 aspirantes figuran 90 que son empleados actualmente, de los cuales han actuado en el primer ejercicio 46, siendo aprobados en el mismo 18 y no habiendo obtenido plaza en definitiva más que 10, que respectivamente han merecido los números 1, 2, 9, 13, 17, 18, 27, 30, 37 y 38 de la lista.
Se han hecho ejercicios muy brillantes en el teórico. En cambio los ejercicios prácticos han sido, en general, deficientes.

EN EL LIRICO

TANNHAUSER
Es muy corriente, así en el publico como en la crítica, la apreciación de que el *Tannhauser* no es aún el verdadero drama Wagneriano, incluyendo con él el *Lohengrin* en el período de transición.
Ignoro qué fundamento tienen los que así opinan, el de la época en que ambas fueron escritas quizá. Entre la leyenda lírica del caballero del Graal y la del trovador de Isabel, hay la misma diferencia que entre *El buque fantasma* y el *Sigfredo*.
No escribió Wagner un drama lírico en que se compensaran mejor y con más justa proporción el elemento musical y el literario que el *Tannhauser*, pero la indole obscura del poema, con sus símbolos y sus filosofías religiosas y sus ritmos de misterio de la Edad Media, exigía de la música igual expresión, intrincada y confusa en la apariencia. En la apariencia solo, pues estudia el drama lírico, ofrece la claridad luminosa de todo lo popular; sus ideas son abstractas y fáciles; su acción simbólica es ingénua y sencilla.
Por lo demás, la interpretación del *Tannhauser* ofrece la dificultad grandísima de desentrañar el drama íntimo, presentándolo claramente al publico; aparte de las dificultades de ejecutar la partitura, que no son pequeñas.
A estas razones se debe, sin duda, que esta ópera haya sido tan medianamente representada en Madrid. Alguien cantante ha comprendido bien su papel—la Arkel, el tenor Dufliche...—pero el conjunto no ha llegado á ser aceptable siquiera.
La reprise del Lírico puede ser comparada ventajosamente con las representaciones anteriores. Desde luego la orquesta estuvo muy bien llevada por el maestro Paur. La obturación y el final del acto segundo fueron muy aplaudidos con justicia.
Los honores de la jornada corresponden á la señorita Strakosch, que cantó admirablemente el concertante y la plegaria é hizo una Isabel apasionada y angelical.
La señora Dahlander muy convincente en su papel de Venus.
El tenor Colazza no ha estudiado á fondo el personaje. El mismo Wagner consideró tan difícil el desempeño de su protagonista, que no vaciló en decir: "Quien haga un buen *Tannhauser*, puede vanagloriarse de haber alcanzado las más altas cimas del arte y en efecto, sólo el tenor Saor logró satisfacer al maestro. ¡Qué mucho que Colazza no haya actuado para llegar á las cimas.
El baritone Arcangeli cantó con acierto la trova y la ornanza de la estrella. Bien los Sres. Torres y Fusier y la Srta. Bazo Bar-

ca, que salió arosamente del comprometido papel del pastor.

Los coros necesitan, seguramente, más ensayos. Sin estar tan mal como otras veces, en esta ópera dejaron mucho que desear. Los del *Venusberg* sobre todo.
La empresa del Lírico me ha dirigido una alienta carta, de la que resulta que el melódico ensayo de *Parisfal*, que ya concen mis lectores, obedeció á una mala interpretación de los empleados.
En adelante, según me dice la empresa, se evitarán equivocaciones y errores lamentables, pudiendo entrar libremente la prensa á los ensayos.
Gracias, y aquí no ha pasado nada.

EL 1.º DE MAYO

Como en años anteriores, los obreros madrileños conmemorarán el 1.º de mayo, fiesta del trabajo, celebrando un mitin por la mañana y una jira campestre por la tarde.
El mitin se verificará en el teatro de los Jardines del Buen Retiro y la jira en la pradera del Corregidor.
Además, la agrupación socialista publicará un manifiesto en el periódico del partido, recomendando á los obreros que no acudan al taller el 1.º de mayo y asistan al mitin á reclamar de los poderes públicos la legislación protectora del trabajo.
Pasarán de sesenta el número de organismos obreros adheridos á la fiesta.

ACTUALIDAD FEMENINA



Traje de paseo.

LA GACETA DE HOY

Gracia y Justicia.—Real orden disponiendo se publique en la *Gaceta de Madrid* el escalafón de los funcionarios de la carrera judicial y del ministerio fiscal.
Hacienda.—Real orden dictando reglas para facilitar á los importadores y exportadores de mercancías el pago en oro de los derechos de Aduanas.
Gobernación.—Real orden declarando en situación de jubilado á D. Pio Hermógenes, oficial de segunda clase del Cuerpo de Correos.
Instrucción pública.—Reales órdenes de personal.
LOS SOCIOS DEL CASINO
La secretaria del Casino de Madrid ha publicado la edición correspondiente á 1903 del libro que pudiera llamarse su Anuario, con la lista de sus socios por orden cronológico y alfabético.
El socio más antiguo es el conde de Goyeneche, que ingresó en la aristocrática Sociedad el 1.º de octubre de 1840, hace la friolera de sesenta y tres años. Le siguen el conde de Bañuelos, que es de 1843; el marqués de Torneros, de 1846, y D. Miguel Tenorio y Castilla, del 47.
Después de éstos figuran el actual embajador de España en Roma, D. Cipriano del Mazo, que se inscribió como socio en 1852; don Manuel Aranda y Mesa, del 53, y D. Enrique Chaves, del mismo año, así como el duque de Alceda.
El socio más moderno, inscripto en diciembre de 1902, es D. Carlos Thauler Reynes, que figura en la lista con el núm. 1.302.
De la época en que se fundó el Casino (1836) no queda ya ningún socio.
De los años 50 al 60 figuran algunas distinguidas personalidades, como el lustre novelista D. Juan Valera, el conde de Peña Ramiro, el marqués de Ogijares y los condes de Villalpaterna, Maceda y Pallares.

EL REY EDUARDO EN ITALIA

Roma 28.
A las diez y cincuenta de la mañana de hoy, el rey Eduardo se trasladó en carruaje al Panteón á depositar coronas en las tumbas de los reyes Victor Manuel y Humberto.
Después dió un largo paseo por la ciudad, y volvió al Quirinal á la hora del almuerzo.
La muchedumbre le aclamó en todo el trayecto. —FABRA.
El rey Eduardo irá al Vaticano mañana por la tarde, saliendo de la embajada de Inglaterra.
Descenderá del carruaje en el patio de San Dámaso, donde será recibido por el maestro de cámara, camareros de honor y guardias pontificios, que le tributarán los honores debidos á su alta jerarquía.
El rey será introducido en las habitaciones particulares del Papa y nadie asistirá á la audiencia. —FABRA.

Paris 29, 12, 5 m.

Telegrafían de Roma que el rey Eduardo, después de la comida en Palacio, asistirá á la representación de gala en el teatro Argentina. —R. BLASCO.
A las siete de la tarde recibió ayer en el Quirinal el rey de Inglaterra al Cuerpo diplomático.
Por la noche se verificó el banquete de gala en su honor, asistiendo el rey Victor Manuel, la reina, la familia real, los altos dignatarios de la corte y las primeras autoridades de Roma.
El rey Victor Manuel, al brindar, dijo que desde tiempo remoto existe entre los soberanos de Italia é Inglaterra una estrecha amistad.
Recordó que bajo el reinado de la augusta madre de Eduardo VII, Inglaterra fué fiel á esta amistad, auxiliándola en los graves sucesos á que la fortuna llevó á Italia.
«La presencia—exclamó—del rey Eduardo trae á mi memoria este recuerdo sagrado. Hago votos porque esta amistad se mantenga»

156 BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

—Habéis hecho muy bien.
Después de un corto silencio, el doctor preguntó al señor de Adora:
—¿No vais á ir?
—No—dijo el conde—no me atrevo. En París, en casa de Mauricio, su dolor me parte el corazón. En Saint-Cloud tengo miedo de ver á Carlos y Enrique si me preguntan por sus mujeres.
Corvisart tomó la mano del conde.
—¿No los habéis visto?—dijo.
—No... no me atrevo á verlos...
—¿Lo sabéis todo?
—Sí.
—¡Oh, cuánto deben sufrir también!
—Os dejo, señores—dijo Antbal.—Voy á intentar algunas pesquisas para obtener noticias de Fernando; después iré al lado de la señora Geoffrin y de Amelia.
El señor Charney saludó y se alejó.
—¡Oh!—dijo Corvisart con gesto enérgico.—¿Por qué Jacquet me ha hecho dudar de ese hombre?
—Porque Jacquet no se engaña—respondió una voz aguda.
Corvisart y el conde se volvieron impulsados por el mismo movimiento. Un hombre que tenía todo el aspecto y maneras de un viejo emigrado, repatriado recientemente, se hallaba de pie ante ellos, con las manos cruzadas á la espalda.
—Caballero—dijo Corvisart con cólera.—¿quién os autoriza para mezclarnos en nuestra conversación?
—Mis negocios y los vuestros—respondió el viejo sonriendo.
—¿Quién sois?—preguntó el conde.
—No me reconocéis?—dijo el hombre, cambiando bruscamente de voz y llevando la mano á su frente con un rápido gesto y levantando con ligereza la peluca que le cubría.
Aquel movimiento fué ejecutado con una destreza y ligereza tales, que sólo los dos hombres colocados ante él pudieron percibirlo.
Corvisart y el conde ahogaron un mismo grito de sorpresa.
—¡Jacquet!—murmuraron á la vez.
—El mismo!—repuso el agente de policía.—¿Vos estáis aquí!—dijo el conde.
—Yo estoy en todas partes. Porque he os hablar de mí, ¿creéis que ceso de trabajar?
—¿Entonces habéis oído...?

BIBI-TAPIN

—Todo lo que acabáis de hablar con el señor Charney.
—¿Y conclus...?—preguntó Corvisart.
—Que el señor Charney es el asociado de Camparini, *El rey del presidio*, el jefe de los *chauffeurs*—respondió claramente Jacquet, pero en voz baja.
—¡Imposible! ¡Imposible!—dijeron á la vez Corvisart y el conde.
—¡Imposible decís! ¿Y por qué?
—Pero desde el principio de todos estos espantosos acontecimientos—dijo Corvisart—el señor Charney no ha dado un paso que fuese ignorado por nosotros. Se ha podido seguirle hora por hora.
—Esta misma mañana ha registrado París para encontrar á Fernando—añadió el conde.
—Su dolor es evidente, patente, serio. Conozco lo que son comedias y no se me engaña fácilmente.
—Por de pronto, el señor Charney no se llama Charney—repuso Jacquet—ese hombre lleva un nombre robado, un título robado y papeles de familia robados.
—¿Estáis seguro de lo que decís?—exclamó Corvisart.
—Completamente seguro.
—¿Las pruebas?
—Están en camino; pronto llegarán.
—Pues bien—dijo el conde—cuando tengáis la vista las pruebas de lo que afirmáis, hay una cosa que no creeré.
—¿Cuál?
—Que el Sr. Charney tenga un alma vil é innoble.
—¿Y por qué no creeréis eso?
—Porque yo estaba presente anteanoche cuando la señora Geoffrin le ofreció la mano de su hija; cuando su delicadeza le hizo devolver una palabra dada. Entonces tuvo uno de esos arranques que salen del corazón. Cuando hizo el juramento á la señora Geoffrin y á su hija de ser digno de ellas, ese hombre no menta; pondría mi mano en el fuego.
Jacquet meneó la cabeza.
—Sostengo mi opinión—dijo—además, él mi hablarán los hechos dentro de poco.
—¿Qué tenéis, conde?—preguntó Corvisart al anciano viéndolo súbitamente palidecer á un modo horrible.
El señor de Adora se apoyó en el brazo del médico.
—He ahí á Carlos—dijo sencillamente.

157

siera separarse de aquel hijo á quien tanto quería.
Hasta aquella época, el año, según el calendario y las tradiciones adoptadas, empezaba el sábado santo después de visperas, y el canciller L'Hopital quería que el año empezara en adelante el 1.º de enero. Ya sabía las dificultades que generalmente existen para establecer estas reformas y las oposiciones y reclamaciones á que dan lugar.
Catalina, fuese por contrariar al ministro, fuese por convicción sincera, fué una de las primeras en oponerse á aquel cambio; pero L'Hopital, aquel Catón, como dice Brantome, no era hombre para abandonar una idea que creyese buena; se mantuvo firme, y lo hizo de tal modo, que el rey, entonces de viaje, dió el famoso decreto del Rosellón, que el Parlamento no constituyó en registrar sino tres años más tarde, en 1564, y por el cual se decidió que en adelante el año empezaría en 1.º de enero.
Catalina, herida en su amor propio, quiso mostrar enfado y se resolvió á dejar el Louvre. ¿Pero adónde ir? El rey, por un edicto de 28 de enero del mismo año, había ordenado la demolición del palacio de Tourneiles, siempre á causa de la muerte de Enrique II. Catalina quería dejar el Louvre, pero no quería ir demasiado lejos; echó una mirada á su alrededor y percibió la casa de las Tullerías, á la que fué á instalarse. Esto pasaba en el mes de mayo de 1564.
No tardó en parecer la casa muy pequeña á la reina madre, quien resolvió hacer construir un palacio más digno de ella. Empezando por comprar jardines que tenían por límite el Sena, los rodeó de muros é hizo construir un bastión como medio de defensa allí donde más tarde debía existir el famoso puente Tournaft.
Al mismo tiempo hizo echar los cimientos de un edificio, de los que el rey su hijo puso la primera piedra; pero faltó el dinero para continuar la obra. Catalina realizó los fondos necesarios, haciendo vender los terrenos que habían estado los hoteles de Tourneiles y Angueta, y encargó á Fliberto de Lorne y á Juan Bullán la edificación de nuevo palacio.
Terminado éste, no se componía más que del gran pabellón del Reloj, coronado entonces por una amplia cúpula circular y cu-

158

bierta de pizarra, á pesar del nombre que llevaba el palacio (1).
Después se cambió la forma de aquella cúpula, que hoy es cuadrangular.
Por cada lado del pabellón central se prolongaba el edificio en forma de galerías, que no ocupaban más que un tercio del desarrollo que luego adquirieron.
Tal como era, rodeado de sus grandes arboles, con sus vistas sobre el Sena y al campo, el nuevo palacio recibió los elogios de todos, y se le encontró tan lindo, que se creyó que Catalina habitaría en él toda su vida cuando bruscamente, sin razón aparente, sin causa explicable, la reina madre abandonó las Tullerías para ir á habitar el hotel de Soissons, después mercado de cereales, que acababa de adquirir.
Catalina, hay que confesarlo, tenía la manía de los cambios de casa, porque si se cuenta bien, la reina madre tuvo cinco residencias reales en el espacio de menos de treinta años.
Pero si los primeros cambios de domicilio habían tenido por causa motivos políticos, no fué así el último.
¿Por qué Catalina, después de haber hecho construir el magnífico edificio de las Tullerías, de haber empleado sumas considerables, el talento de los artistas más célebres y todos los refinamientos y comodidades del lujo, lo abandonó casi en seguida que estuvo concluido, para ir á instalarse á otra morada mucho menos vasta, menos bella? Es que Catalina era muy supersticiosa; que su astrólogo, á quien ella consultaba su horóscopo, le anunció que moriría en un lugar llamado Saint-Germain, y que las Tullerías estaban situadas en la parroquia de Saint-Germain l'Auxerrois.
Espantada, la reina madre tuvo un momento el pensamiento de hacer demoler su obra.
De modo que el palacio de las Tullerías, esa primorosa residencia real de la tierra, ha tenido por causa de su erección una discusión á propósito de un cambio en el calendario, y estuvo á punto de derribarse por causa de la predicción de un astrólogo.
Felizmente la desastrosa fantasa de Catalina fué absorbida por pensamientos de otra importancia.
Era en 1575 cuando Catalina había aban-

De Tetuán. Tángor 29, 24. El vapor francés Tel Léger esta mañana...

De Arcilla. Aumenta la gravedad en Arcilla. Han vuelto los soldados que salieron ayer...

En Alcázar. El gobernador de Alcázar continúa encerrado en su propio domicilio. Recibió órdenes...

VIAJE DE LOUBET. Loubet y el bey. Tángor 28. El presidente, Sr. Loubet, acompañado del bey...

CONSEJO DE MINISTROS. NOTA OFICIOSA. Empezó a las dos de la tarde y terminó a las cuatro...

LA CUESTION RELIGIOSA EN FRANCIA. La expulsión de los capuchinos. Paris 28, 3.30 t.

La rebelión desde el pulpito. El superior de los Oblatos ha manifestado desde el pulpito que resistirá a la autoridad...

Una colisión. Paris 29, 1.29 t. Comunican de Marsella que entre los huelguistas...

Guardia de aldeanos. Paris 29, 12.25 m. En Landernau los aldeanos custodian la abadía...

Aprietando las clavijas. Paris 29, 11.30 m. Aguardase que M. Combes ha dado terminación...

LA EXPULSION DE LOS CARTUJOS. Paris 29, 10.45 t. Dimisión de un coronel. Telegrafían de Grenoble que después de transmitir la orden...

Para la expulsión. Los magistrados encargados de cumplir las órdenes de expulsión, habrán llegado esta mañana...

En la Cartuja. A las siete y media de la mañana se presentaron en la Cartuja de Saint Laurent du Pont...

TRIBUNALES. Uno que debuta. Ante la Sección cuarta se ha visto esta tarde un caso por lesiones...

VISTAS PARA MAÑANA. Tribunal Supremo. No hay señalamientos. Audiencia territorial. Sala primera.

LA VIDA EN PARIS. Roosevelt a Francia. Paris 28, 3.30 t. El correspondiente de La Patrie en Marsella...

El peiz grande. Telegrafían de Tokio que el ministro de Rusia en Pekin ha participado a su gobierno...

Maniobras navales. Paris 28. Los ejercicios navales realizados en aguas de la Rochela...

CONGRESO INTERNACIONAL DE MEDICINA. LA SECCION DE UROLOGIA. En casa de Lhardy se ha verificado el banquete...

EL DIA DE HOY. Con las sesiones de hoy puede decirse que ha terminado el decimocuarto Congreso de Medicina...

Indudablemente el trabajo inmenso que todos han hecho tendrá inmediata resonancia...

Repeticiones han sido las comunicaciones de la Sección de Cirugía; pero se puede disminuir algo el mérito...

LA SECCIONES. La Sección de Cirugía quiso en esta última sesión batir el record de la actividad.

Urología. En la sesión de hoy se ha discutido con gran detenimiento el tema «Caterismo uretral»...

LA «GARDEN PARTY» EN PALACIO. Ha sido uno de los más importantes trabajos que hemos escuchado en este Congreso.

En Montilla. Córdoba 29, 10.30 m. Conoció los datos oficiales, hasta ayer incompletos...

De huelgas. Valencia 29, 2 t. Se ha declarado en huelga los maquinistas y fogoneros del ferrocarril central de Aragón.

Noticias de Villanueva y Geltrú. 29, 11.25 t. Los ministeriales atribuyen una mayoría de dos votos al candidato adicto Sr. Milá y Pi.

El Congreso socialista. Paris 29, 12.10 t. De Berlín dicen que las autoridades hacen grandes preparativos en previsión de lo que pueda acontecer...

El Congreso socialista. Paris 29, 12.10 t. De Berlín dicen que las autoridades hacen grandes preparativos en previsión de lo que pueda acontecer...

La real familia vestía de luto. Abrieron paso lenta y difícilmente varios mayordomos de semana. Los doctores Grinda y Alabern marchaban al lado de los Reyes...

A LOS CONGRESISTAS. Para facilitar el regreso de los viajeros que han asistido al Congreso Internacional de Medicina...

MISCELANEA TELEGRAFICA. Vajío de Quejido. Povedra 28, 4.30 t. Ha llegado el Sr. García Quejido, secretario de la Unión General de Trabajadores...

Concurso de cabestraje. Sevilla 28, 6.10 t. El concurso de cabestraje se verificará en Tablada en el próximo 3 de mayo.

Las heladas y la cosecha. Valladolid 28, 2 t. Las fuertes heladas que han caído en el importante pueblo de Rueda han causado gran daño en el viñedo...

Preparando una manifestación. Coruña 28, 8 n. Los obreros de la Coruña han acordado no celebrar la fiesta del 1.º de mayo.

El viaje de Salmerón. Reus 29, 9 m. Sabiendo que pasaba el Sr. Salmerón, dirigióse un grupo de republicanos a la estación...

De huelgas. Valencia 29, 2 t. Se ha declarado en huelga los maquinistas y fogoneros del ferrocarril central de Aragón.

Noticias de Villanueva y Geltrú. 29, 11.25 t. Los ministeriales atribuyen una mayoría de dos votos al candidato adicto Sr. Milá y Pi.

El Congreso socialista. Paris 29, 12.10 t. De Berlín dicen que las autoridades hacen grandes preparativos en previsión de lo que pueda acontecer...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

La reina Amelia. Paris 29, 2.33 t. La reina Amelia de Portugal ha llegado a esta mañana a Mentón.

De Honduras. Paris 29, 3.15 t. Despachos de Honduras aseguran que el ex presidente, general Sierra, ha sido capturado por los revolucionarios...

TELEGRAMAS OFICIALES. Fin de una huelga. Barcelona 28. Ha quedado solucionada la huelga de obreros de la Fábrica de Mosaico...

NOTICIAS MILITARES. Ha fallecido en Mataró el general de brigada D. Carlos Pérez Dávila.

FIRMA REGIA. El ministro de Marina ha puesto hoy a la firma de S. M. lo siguiente: Real decreto autorizando para adquirir sin formalidades de subasta...

NOTICIAS. Hoy hace seis años falleció en Madrid la Excm. Sra. D.ª Florentina Rodríguez Camaleño...

NOTICIAS. Hoy ha continuado las conferencias entre los personajes políticos, habiéndose comentado una de bastante duración...

NOTICIAS. Hoy ha dado gran importancia en los círculos políticos una carta que anoche escribió el Sr. Maura al presidente del Consejo.

NOTICIAS. Hoy ha dado gran importancia en los círculos políticos una carta que anoche escribió el Sr. Maura al presidente del Consejo.



Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

Respiración imperfecta. es sinónimo de salud viciada. La vitalidad del organismo entero depende de los pulmones...

